

## Украинских чиновников стало больше на 30 тысяч

Об этом сообщает Национальное агентство Украины по вопросам государственной службы, передает [Цензор.НЕТ](#) со ссылкой на "Тиждень".

**Читайте на «Цензор.НЕТ»:** [Кабмин "сбросит" содержание региональных дорог на местные общины](#)

В частности, количество государственных служащих составляет 274 тысяч 739 человек, а должностных лиц местного самоуправления насчитывается 98 тысяч 117 человек.

**Также читайте:** [Кабмин предлагает ввести штрафы для чиновников местного уровня](#)

Всего государственных служащих и должностных лиц местного самоуправления в Украине меньше всего было зафиксировано в 2005 году - 339 тысячи 49 человек (из них государственных служащих 247124 и должностных лиц местного самоуправления - 91925), всего - 2009 384197 (государственных служащих - 283408 и должностных местного самоуправления - 384197).

**Смотрите также:** [Депутаты сельсоветов Харьковщины жалуются на власть: Нам угрожают и отбирают последние деньги. + ВИДЕО.](#)

В частности, в течение 2010-2012 годов возросло количество центральных органов исполнительной власти (2010 - 9420 человек, в 2012 - 10 тыс. 21), органов государственной власти Крыма (2010 - 409, 2012 - 451 человек), а также судебной власти и прокуратуры (с 27000 450 человек в 2010 году - до 32 тысяч 96 человек в 2012).

**Смотрите также:** [Пьяный замминистра пришел в Раду рассказать о бюджете: "Подойдите понюхайте!". ВИДЕО \(обновлено\)](#)

Стоит заметить, что количество чиновников в Украине на протяжении 2010-2011 года уменьшилась на 11 тысяч 975 человек. Впрочем, уже к концу 2012 года выросло на 5548 человек.

Как известно, 9 декабря 2010 президент Виктор Янукович объявил о начале административной реформы, изменив состав правительства и реорганизовав 14 министерств в 10 министерств и 15 ведомств.

**Смотрите также:** [В Одесской мэрии исчезли "дешевые фотообои, раздражающие взгляд". ФОТОрепортаж](#)

Планировалось, что реорганизация центральных органов власти - это лишь первый этап административной реформы, после которого запланирован и второй этап, в ходе которого будут реформироваться местные органы власти.

По состоянию на январь этого года количественный состав работников Администрации президента составлял 549 человек. Тогда как в марте 2010 года - 424 человека.